

# Dobri stari smetnjaki



Pred letom dni smo se v Ljubljani odločili za odvoz smeti v plastičnih vrečkah, in sicer najprej poskusno v občini Center. Tako odločitev so bojda narekemale izkušnje jugoslovanskih mest in mest v tujini, razen tega pa tak odvoz pomeni učinkovitejše razvrščanje in ponovno uporabo surovin, manjši ropot, možnost nočnega odvoza, počasnejšo rast stroškov za odvoz smeti in še nekatere prednosti.

Ob številnih pozitivnih platih novega načina odvoza smeti pa ne moremo tudi mimo slabih strani, ki jih po letu dni že opazamo in katerih rešitve nismo pravočasno predvideli. Dokler trgovine niso odkupovale steklenic, Komunalno podjetje pa ni postavilo kontejnerjev zanje, občani niso vedeli, kam z njimi. Ostalo je tudi odprto vprašanje, kam odlagati pepel iz individualnih kuršč, kam z ostrimi kovinskimi predmeti in podobnimi odpadki, ki ne sodijo v plastično vrečko.

Razen tega se občani pritožujejo, da različne plastične vrečke kazijo videz mesta, da vrečke niso dobro zaprte, da smeti silijo iz vrečk, da vrečk občasno zmanjka, da komunalni delavci ne počistijo pločnika, ko odpeljejo vrečke in še kakšno pripombo bi lahko naštel. Vse to pa kljub mnogim pred-

(Nadaljevanje s prejšnje strani)

ker ne poznajo dovolj samega zakona, ki določa, da so občani novozgrajenih stavb oproščeni plačila davka na podlagi vloge za dobo 10 let, da pa se ta oprostitev ne nanaša na prispevek za zaklonska, ki ga odmerjamo skupaj, glede na to, da gre za isto osnovo, od katere se ugotavlja ta obveznost. Pri tako obsežnem delu pa se pojavljajo tudi napake z naše strani, zato prosimo občane, da nas nanje opozorijo.

Davek od kmetijstva in prispevek za starostno zavarovanje po obsegu ne predstavljata večjih sredstev, vendar stanje dolga ni zadovoljivo, saj znaša dolg do 31. avgusta letos 1.031.000 dinarjev. Na področju tega davka in prispevkov bomo razvili večjo aktivnost v jesenskem času, saj v tem času praviloma kmetje realizirajo pretežni del dohodkov iz svoje dejavnosti.

Za nadaljnje izboljšanje davčne izterjave bomo do konca leta izvedli tudi notranje premeštitve, tako da bomo davčno izterjavo pojačali, hkrati pa tudi intenzivirali delo delavcev s tega področja, saj tako družbeno-politične organizacije kot drugi organi podarjajo vso resnost problematike glede poravnave družbenih in drugih obveznosti in s tem tudi ustvarjajo klimo za našo doslednejšo aktivnost na področju izterjave.

Ocenjujemo, da bomo ob koncu leta dosegli izterjavo v višini 93 %, kar bi bilo tudi nad republiškim povprečjem.

Po dogovoru z našo davčno upravo bomo v naslednjih številkah našega glasila na poljuden način obdelali posamezne vrste davka, tako da bi občani bili seznanjeni s predmetom obdavčitve, osnovo, stopnjami, olajšavami, načinom vplačila in podobnim.

Mario L. Vilhar

nostim odvoza smeti v vrečkah marsikaterega občana navaja v razmišljanje, da so še vedno boljši stari, klasični smetnjaki. Če bi sicer uspeli odpraviti vse našete pomanjkljivosti, bi se mogoče že odločili za nov način odvoza, za zdaj pa jih nič kaj preveč ne navdušuje.

Tako so menili tudi sogovorniki v naši anketi, ki smo jih ustavili na šišenskih ulicah in jih povprašali, kaj menijo o odvozu smeti v plastičnih vrečkah.



**MILKA DROLC:** »Mislim, da so klasični smetnjaki še vedno bolj primerni za odlaganje smeti, kot pa zbiranje smeti v vrečkah. Prvič lahko v smetnjake odložiš prav vse odpadke, drugič pa se mi zdi, da vrečke s smetmi pred hišami ne delujejo nič kaj higiensko, pa tudi v stanovanju človek ne ve, kje naj bi jih spravljali, da ne bi vsega zasmradil.«



**TALIKA ZBONTAR:** »Smetnjaki se mi zdijo za zbiranje smeti primernejši. Stojijo na določenem mestu in če se okrog njih ne

nabira umazanija, so še vedno lepšega videza kot pisane polivinilaste vrečke pred vhodnimi vrati. Nič kaj lep pogled ne nudijo Ljubljancu ali turistu, ki se v večernih urah sprehodi po mestu, različne polivinilaste vrečke pred hišami in trgovinami, ki so največkrat tudi raztrgane in so odpadki raztreseni naokoli.«



**ANTUN ŠIPRAGA:** »Kot cestni čistilec ne morem sicer iz lastnih izkušenj govoriti o praktičnosti ali nepraktičnosti novega načina odvoza smeti. Mislim pa, da je spravljanje smeti v plastične vrečke kar v redu stvar, vendar bi morali rešiti tudi vprašanje, kam s pepelom in kam s steklenicami. Najboljša rešitev bi bila po mojem, da bi vsepovsod postavili kontejnerje, tako za smeti v vrečkah ali brez njih. Seveda pa bi morali biti kontejnerji dovolj veliki, da se odpadki ne bi nabirali okrog njih, kot to danes marsikje lahko vidimo.«



**MARIJA HUMEČ:** »Mislim, da so smetnjaki še vedno boljši kot pa polivinilaste vrečke za smeti. Mogoče je odvoz smeti v vrečkah res bolj enostaven in praktičen, vendar pa v vrečke ne moreš spraviti vseh mogočih odpadkov, da ne zgubljam besed o tem, kako neestetsko delujejo nabasane vrečke smeti pred hišami.«

## VSEM LJUBITELJEM PETJA

Moški pevski zbor Medvode vabi k sodelovanju vse, ki so pripravljeni darovati svoj glas za bogatitev pevske kulture v Medvodah in širši okolici.

Vsak ponedeljek od 19. do 21. ure lahko v sejni dvorani tovarne Color, pod strokovnim vodstvom preizkusite svoje pevske sposobnosti.

MPZ Medvode